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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

#ЧИТАЙТЕУЦЬОМУНОМЕРI
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Феєрверк добрих справ і талантів

читайте на стор.3читайте на стор.3
Допомога на передову

ПІДСУМКИ РОКУ ТА ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ - 
З ТУРБОТОЮ ПРО ГРОМАДУ

24 грудня у приміщенні Новопетрівського 
будинку культури відбулось спільне засідан-
ня 65 сесії та виконавчого комітету, заключні 
цьому році. Завжди наприкінці і на почат-
ку року проходять такі спільні засідання, це 
пов’язано з тим, що багато рішень дублюють-
ся і на сесію, і на виконком.  

Це засідання відрізнялося від інших ще й 

тим, що було напередодні Різдва, тож учасни-
ки організації «Пласт» Петрівської громади 
прийшли та передали часточку тепла і добра 
присутнім  у вигляді Вифлеємського вогню. 
Ця мить була неймовірно зворушливою, 
адже кожен, хто захотів поніс далі цей вог-
ник до своїх закладів, а пластуни отримали 
солодощі від сільської ради. 

Також на зібрання завітали колядники, а 
саме місцеві ансамблі, які привітали присут-
ніх з прийдешніми святами, побажали миру, 
злагоди та заспівали різдвяних пісень. Голо-
ва громади спільно з депутатами обдарували 
колядників гостинцями. 

Продовження на стор.2Продовження на стор.2

Спортивні досягнення Петрівської громади 
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ІНТЕРНЕТ ПІД КОНТРОЛЕМ
Голова Петрівської громади Радіон Ста-

ренький провів зустріч з представниками 
інтернет-провайдерів нашої громади. На цій 
зустрічі був присутній також керівник Виш-
городського районного ПРАТ “ДТЕК КРЕМ” 
Сергій Фороща.

Обговорили ряд важливих питань.
Основною темою зустрічі був неналежний 

стан мережі Інтернет. На деяких опорах ви-
сить багато кабелів, які псують естетичний 
вигляд. Так не має бути. На це провайдерам 
було звернено увагу, і їм надали термін до 
кінця січня наступного року, щоб привести 
свої мережі в належний стан.

Якщо якийсь із провайдерів не дослу-
хається або проігнорує цю вимогу, ми будемо 
змушені силами нашого комунального під-

приємства очищати та прибирати зайві дро-
ти з електроопор.

Не передбачається отримання провайде-
рами дозволів чи погоджень від органів міс-
цевої влади на прокладання мереж, тому ми 
фактично не маємо можливості впливати на 
цей процес. 

Оренду провайдери платять власникам 
електроопор (ПРАТ “ДТЕК КРЕМ”), які і на-
дають їм дозволи на прокладання мереж, але 
не все ідеально і в їхніх взаємовідносинах. 

Так, наприклад, є випадки, коли через над-
мірну кількість інтернет-кабелів або їх занад-
то низьке розташування енергетики не мають 
можливості дістатись своїх проводів, а наші 
електрики — до ліхтарів та проводів мережі 
освітлення. Домовились, що в таких місцях 
провайдери повинні будуть перекласти свої 
кабелі та в подальшому уникати подібних 
ситуацій.Домовились також, що провайдери 
нададуть сільській раді план-схеми розмі-
щення своїх мереж та періодично оновлюва-
тимуть цю інформацію. 

 Також обговорили, як буде працювати Ін-
тернет у випадку відключення електроенер-
гії. З цим проблем немає у Lumina, Domonet 
та Unioncom. У разі відключення електро-
енергії їхні сервери заживлюються від ре-
зервних джерел живлення. В цьому їм допо-
магають переважно супермаркети громади 

(“Фора”, NOVUS, АТБ), які надають електро-
енергію від своїх генераторів. Проблеми з ре-
зервним живленням є у Freenet. З наступного 
року цей провайдер планує провести заміну 
своїх мереж у громаді на такі, що фактично 
не залежатимуть від електроенергії.

З основного:
Заслухали звіти про роботу двох директо-

рів комунальних підприємств громади КП 
«Петрівський ККП» (Бурма М.М.) та «Петрів-
ський благоустрій» (Мороз О.В.) - оцінили 
добре.

Ухвалили бюджет на 2025 рік, разом з дер-
жавними субвенціями він склав понад 381 93 
500 грн.

Також ухвалили Програми на 2025 рік, від-
повідно до яких розподілятимуться кошти – 
їх всього 44.

Левову частку витрат, як і цього року, на-
ступного складатиме підтримка військовос-
лужбовців та їхніх родин. Продовжить діяти 
програма «Турбота» (соціальна підтримка 
населення). Велика частина коштів витрача-
тиметься на розвиток та підтримку освіти, 
медицини, благоустрою.

Затвердили структурні та штатні розписи 
комунальним закладам та підприємствам.

 Затверджено рішення Комісії з розгляду 
питань щодо надання компенсації: 

- за пошкоджені житлові будинки внаслі-

док бойових дій – 7 об’єктів (у с. Старі Пе-
трівці), це ті будинки, що були пошкоджені 3 
грудня цього року;

- за знищені – 1 об’єкт ( с. Гута-Межигір-
ська), це ще зруйнований будинок у 2022 році.   

Ухвалено рішення про надання одноразо-
вої матеріальної допомоги згідно з Комплек-
сною програмою «Підтримка захисника та 
захисниці Петрівської сільської територіаль-
ної громади та членів їх родин» та виділено 
кошти на: 

- одноразову матеріальну допомогу мобі-
лізованим особам, які призвані на військову 
службу з 01.01.2024 та у лютому-березні 2022 
року у розмірі 35 000 грн – 17 особам;

- одноразову матеріальну допомогу вій-
ськовослужбовцям, учасникам бойових дій, 
ветеранам війни, які отримали поранення у 
зв’язку з військовою агресією російської фе-
дерації проти України у розмірі від 20 000 до 
25 000 грн – 4 особам;

- одноразову матеріальну допомогу рідним 
військових, що вважаються безвісти зникли-
ми в розмірі 10 000 грн – 2 особам;

-  одноразову матеріальну допомогу вій-
ськовослужбовцям, які виконують завдання 
у зоні бойових дій для придбання матеріаль-
но-технічних засобів, товарів військового 
призначення в розмірі 120 000 грн – 1 особі;

- щорічну матеріальну допомогу у розмірі 
12 тис. грн сім’ям загиблих, розподілену у рів-
них частках між членами родини – 32 сім’ям;

- щорічну матеріальну допомогу у розмірі 
5 тис. грн неповнолітнім дітям загиблих – 16 
осіб.

 Затверджено рішення про Порядок роз-
міщення об’єктів зовнішньої реклами на те-
риторії Петрівської громади, що передбачає 
зокрема демонтаж всіх металевих рекламних 
конструкцій на території громади, адже вони 
псують загальний зовнішній вигляд узбіччя 
доріг.

Присвоєно адреси об’єктам нерухомого 
майна – 22, відмовлено – 2. 

 Надано два дозволи на торгівлю із затвер-
дженням графіків роботи.

Ухвалено рішення за клопотанням Служби 
у справах дітей.

ПІДСУМКИ РОКУ ТА ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ - 
З ТУРБОТОЮ ПРО ГРОМАДУ
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Петрівської сільської радиПетрівської сільської ради

Більше новин тут

У середині листопада Петрівський сільський голова Радіон Ста-
ренький разом із Романом Буковським, Володимиром Підкурган-
ним та Максимом Макаренком відвідали наших захисників із 72-ї 
окремої механізованої бригади імені Чорних Запорожців. 

Бійці, які героїчно боронять Україну в Донецькій області, отрима-
ли необхідну допомогу від громади.

Благодійники привезли на передову генератори, зарядні пристрої 
EcoFlow, супутниковий інтернет Starlink, а також маскувальні сітки, 
сухі душі, термоустілки та продукти харчування. 

Колектив дитячого садочка «Барвінок» передав на пе-
редову смачні пиріжки з м’ясом та яблуками,  працівники 
Центру надання соціальних послуг виготовили маскуваль-
ні сітки. Також наприкінці листопада Максим Макаренко 
передав автомобіль Добровольчому формуванню нашої 
громади. Це авто вкрай необхідне нашим хлопцям, адже в 
умовах засніженого бездоріжжя, полів та лісів, він значно 
полегшить їхню роботу – від пересування при полюван-
ні на ворожі “шахеди” до виконання інших важливих за-
вдань.

Підтримуймо наших захисників! Кожна допомога – 
це крок до перемоги!

НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ

На сесійному засіданні Петрівської сіль-
ської ради відбулася важлива й зворушлива 
подія. До нашої громади завітав представ-
ник 3-ої штурмової бригади Збройних Сил 
України Вадим Кудіяров. Він висловив щиру 
подяку усім мешканцям громади за постійну 
підтримку українських захисників, зокрема 
його бригади.

У  2024 році Петрівська громада спрямува-
ла значний фінансовий ресурс на підтримку 
оборони країни. Загалом із сільського бю-
джету виділено 37,8 мільйона гривень, з яких:

 • 26,5 млн грн – на адресну допомогу вій-
ськовослужбовцям громади;

 • 11,3 млн грн – на фінансування підроз-
ділів і військових частин, у тому числі 3-ї 
штурмової бригади ЗСУ.

Голова громади наголосив, що допомога 
військовим є одним із ключових напрямків 
роботи ради, адже саме завдяки їхній мужно-
сті та відданості ми маємо можливість жити, 
працювати й планувати майбутнє.

«Наша громада усвідомлює важливість 
підтримки захисників України. Кожна грив-
ня, вкладена у зміцнення обороноздатності, 
– це інвестиція в нашу свободу та мирне май-
бутнє. Ми вдячні нашим військовим за їхню 
незламність і самопожертву», – зазначив го-
лова громади під час засідання.

Вадим Кудіяров подякував громаді за до-
помогу та розповів про важливість підтрим-
ки, яка допомагає військовим виконувати 
бойові завдання. Він передав побажання від 
побратимів, які сьогодні боронять нашу зем-
лю: залишатися сильними та єдиними, адже 

тільки разом ми зможемо здолати ворога.
Петрівська сільська рада на чолі з головою 

Радіоном Стареньким й надалі робитиме все 
можливе для підтримки захисників України, 
адже кожен внесок наближає нас до головної 
мети – перемоги та мирного неба над усією 
країною.
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Наприкінці осені був снігопад, тож наш КП 
«Петрівський благоустрій» спільно з підряд-
ною організацією вже мали першу роботу у 
цьому сезоні по прибиранню снігу з доріг. Пі-
сок та сіль для боротьби з ожеледицею також 
закуплено. 

Встановлено світлофорний об’єкт на пе-
ретині Старих Петрівець і Нових Петрівець. 
Світлофор деякий час працював у тестовому 
режимі, але вже повноцінно працює, тому всіх 
закликаємо бути максимально уважними. 

Також у кількох місцях центральної дороги 
встановлено камери швидкісного контролю – 

у центрі та наприкінці Старих Петрівець, ще 
планується у центрі Нових Петрівець. Най-
ближчим часом вони розпочнуть свою робо-
ту. 

Поновлено розмітку на центральній дорозі 
у громаді – цю роботу виконав Укравтодор.  

Постійно ведеться робота по обрізанню 
аварійно-небезпечних дерев у нашій громаді. 

Встановлено дві нові зупинки – одна у цен-
трі с. Лютіж, друга у с. Нові Петрівці (біля 

валківського корпусу Петрівського ліцею).
Проґрейдеровано ґрунтові дороги. 
Медицина. Замінено дах у гаражно-

му приміщенні та котельні Консультатив-
но-діагностичного центру. Там були суттєві 
протікання і, на жаль, робити ремонт вже 
було не доцільно, тож вирішили замінити. 

Освіта.  У Петрівському ліцеї Старопе-
трівського корпусу триває ремонт двох сан-
вузлів. 

У Лютізькому ліцеї працює альтернативне 
живлення у вигляді сонячних панелей, під 
час вимкнень електроенергії ліцей швидень-
ко перемикається, тож навчальний процес 
триває безперебійно, при цьому без витрат 
для місцевого бюджету. 

На вході в укриття та на вхідній групі вста-
новили перила. 

У Новопетрівському ліцеї зараз готують 
майданчик до будівництва укриття. Нещо-
давно була зустріч з представниками бла-
годійної організації, яка дає кошти на цей 
об’єкт, підрядною організацією, що виграла 
тендер на проведення цих робіт та сільсь-

кою радою. Обговорили технічні питання, 
вирішили укласти трьохсторонній договір. 
Здається, вже жодних перешкод для початку 
будівництва немає, тож сподіваємося, що ро-
боти розпочнуться якнайшвидше. 

У Новопетрівській гімназії зробили залив-
ку відмостки біля спортзалу. 

У дитячому садку «Петрик» замінили 
плитку на сходах, що ведуть до  укриттів, бо 
попередня була дуже слизькою, що створюва-
ло багато незручностей як для діток, так і для 
персоналу. Встановили поручні для безпечно-
го пересування. Також у частині приміщень 
поклали лінолеум, продовжуємо гідроізоля-
цію, удосконалюємо освітлення. Підвальне 
приміщення садочка дуже велике, поступово 
рухаємося, вдосконалюючи та розширюючи 
межі території, яка може слугувати укриттям.    

У старопетрівському дитячому сад-
ку «Пролісок» триває капітальний ремонт 
приміщень.

Водомережа. Завершується будівництво 
нової свердловини у с. Нові Петрівці по вул. 
Межигірській, залишилося прокласти 134 м 
водопроводу.

Навколо водонапірної башти у с. Старі Пе-
трівці по вул. Захисників України зробили 
ремонт паркану. 

На жаль, так і не вдалося повністю зробити 
перепідключення нової системи водопроводу 
по вул. Князя Святослава у с. Старі Петрівці 
через певні технічні проблеми, тож ці роботи 
продовжаться у 2025 році. 

СТАРІ ПЕТРІВЦІ ЗАЗНАЛИ ПОШКОДЖЕНЬ
Ранок 3 грудня 2024 року в селі Старі Пе-

трівці залишиться в пам’яті його жителів на-
довго. На жаль, для деяких мешканців цей 
день приніс біду: іранський дрон-камікадзе 
впав на гараж одного з домогосподарств. У 
результаті гаражне приміщення разом з ав-
томобілем, що знаходився всередині, було 
повністю зруйновано.

Крім того, зазнали ушкоджень близько 30 
будинків: у них вибито вікна та двері, пошкод-
жено покрівлі будівель і паркани.

На місце події відразу прибули всі відповід-
ні служби. Постраждалих, на щастя, не було, 
проте сталася пожежа, яку оперативно лікві-
дували співробітники ДСНС.

Протягом пів години після інциденту на 
місце події прибула староста села Старі Пе-
трівці Олена Антонюк. Вона поспілкувалася з 
мешканцями та з’ясувала їхні потреби. 

Згодом приїхали й інші відповідні праців-
ники сільської ради.  Було швидко прийнято 
рішення розчистити дорогу, завалену будівель-
ним сміттям після вибуху. До роботи долучи-
лися співробітники КП «Петрівський благоу-
стрій», які оперативно впоралися із завданням.

Внаслідок вибуху постраждали і лінії елек-
троживлення, кілька вулиць залишилися без 

світла - служба ДТЕК також швидко відреагу-
вала і приїхала відновлювати освітлення.  

Уже в перший день сільською радою по-
страждалим надали матеріальну допомогу:

 • 15 листів шиферу;
 • 14 листів ОСБ-плит;
 • 2 кг цвяхів.
Червоний Хрест передав плівку для тим-

часового закриття пошкоджених вікон. Для 
пенсіонерів, які не могли самостійно впора-
тися з відновленням, КП «Петрівський бла-
гоустрій» допомогло закрити вікна, прибрати 
та вивезти будівельне сміття.

У перші дні на місці організували тимчасо-

вий причіп, куди мешканці могли приносити 
залишки скла, побитий шифер та інше буді-
вельне сміття. Його утилізацією займається 
комунальне підприємство.

На місце події також приїхав незалежний 
експерт разом із представниками сільської 
ради. Вони задокументували стан найбільш 
постраждалих домогосподарств для складан-
ня експертних висновків, необхідних для по-
дальшого відшкодування збитків.

Важлива інформація для мешканців:
Якщо ваш будинок постраждав унаслідок 

військових дій:
 1. Негайно телефонуйте на лінію 102.
 2. Звертайтеся до сільської ради (каб. 26, 

Максим Марцевий) для організації виїзду 
комісії встановлення факту пошкодження та 
нарахування збитків. 
3.У разі потреби техніки чи/та людських ре-
сурсів звертайтесь до сільської ради (ста-
рост, заступника Михайла Дикуна, ди-
ректора КП "Петрівський благоустрій" 
Олександра Мороза чи до когось іншого).
Після отримання офіційних висновків ви змо-
жете претендувати на компенсацію від дер-
жави. Водночас важливо, щоб усі документи на 
ваше господарство були в належному порядку.

Чищення дороги від снігу, Чищення дороги від снігу, 
 с. Лютіж  с. Лютіж 

Встановлено новий Встановлено новий 
світлофорний об'єкт на перетинісвітлофорний об'єкт на перетині
с. Старі Петрівці та с. Нові Петрівціс. Старі Петрівці та с. Нові Петрівці

Заміна даху у гаражі Петрівського КДЦ,Заміна даху у гаражі Петрівського КДЦ,
с. Нові Петрівціс. Нові Петрівці

Встановлення камер Встановлення камер 
швидкісного контролю, с. Старі Петрівцішвидкісного контролю, с. Старі Петрівці

Будівництво нової свердловини, Будівництво нової свердловини, 
вул. Межигірська, с. Нові Петрівцівул. Межигірська, с. Нові Петрівці

КП "Петрівський благоустрій" КП "Петрівський благоустрій" 
допомагає закрити плівкою вікна допомагає закрити плівкою вікна 
жителям с. Старі Петрвціжителям с. Старі Петрвці
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ПІДСУМКОВИЙ ШАХОВИЙ ТУРНІР - ВИЗНАЧЕНО НАЙКРАЩИХ 

30 листопада відбувся фіналь-
ний IV етап шахового турніру 
серед дітей, юніорів та молоді 
Петрівської громади. Змагання 
об’єднали найталановитіших 
юних шахістів нашої громади, 
які змагалися за перемогу в чо-
тирьох вікових категоріях – ок-
ремо серед хлопців та дівчат.

На заході були присутні голо-
ва Петрівської громади Радіон 
Старенький, віце-президент Фе-
дерації шахів України Володимир 
Ковальчук, Президент асоціації 
пекарів України Олександр Тара-
ненко, які привітали учасників та 
побажали успіхів шахістам.

Суддівство забезпечили: 
Хаєцький Роман Олександрович, 
Рудяков Павло Павлович,
Сокульський Олег Євгенович,
Кінзерський Денис Володимирович.

Спонсорами заходу вже тради-
ційно були: ТОВ «Новус» та ТОВ 
«Перший столичний хлібзавод», 
ТОВ "Реформ".

По закінченні IV етапу шахово-
го турніру та нагородження його 
переможців, за результатами всіх 
чотирьох етапів було підведено 
підсумки і визначено найкращих 
серед кращих шахістів нашої гро-
мади. Переможці отримали пода-
рункові сертифікати, кубки та ви-
знання за свої досягнення.

За підсумками 4-х турнірів 
кращими шахістами стали:

І вікова категорія (хлопці) – до 
8 років:

I Альощенко Захар 
II Абдиллаєв Артем
III Дзюбак Мар’ян

I вікова категорія (дівчата) – 
до 8 років
I Павлусенко Софія
II Філоненко Катерина
ІІ вікова категорія: (хлопці) – 

9-12 років
I Зайченко Євгеній
II Шевченко Гліб

III Басок Марк
ІІ  вікова категорія (дівчата) – 

9-12 років:
І Набок Соломія
ІІ Кошовченко Євгенія
ІІІ Богатікова Дар’я
ІІІ вікова категорія: (хлопці) – 

13-15 років
І Довжук Дмитро
ІІ Кухар Святослав
ІІІ Філоненко Олег
ІІІ вікова категорія: (дівчата) – 

13-15 років
І Старенька Каріна
ІІ Вдовенко Вероніка
ІV вікова категорія (хлопці)
І Одінцов Владислав
ІІ Любачевський Вадим
ІІІ Калитенко Антон
Щира подяка Центру культур-

них послуг за організацію заходу, 
суддям – за чесне і професійне суд-
дівство, а спонсорам – за підтрим-
ку, подарунки та смачні булочки, 
які додали учасникам енергії!

Шахи – це не лише гра, а й чу-
довий спосіб розвивати логіку, 
стратегічне мислення та наполег-
ливість. 

Бажаємо всім учасникам но-
вих перемог та натхнення!

У грудні відбувся чемпіонат Вишгородсь-
кого району з шахів серед дітей у трьох віко-
вих категоріях.

У ньому взяли участь представники чо-
тирьох громад Вишгородщини, у тому числі й 
найкращі шахісти нашої громади. У підсумку 
наша команда здобула переважну більшість 
нагород.

З дев’яти медалей Петрівська громада завою-
вали п’ять! Ми вибороли всі три золоті медалі, 
одну срібну та одну бронзову, а також дві наші 
шахістки отримали нагороди як найкращі се-
ред дівчат.

Жирним шрифтом у турнірних таблицях ви-
ділено шахістів із нашої Петрівської громади.

Вітаємо наших шахістів із такими вагомими 
здобутками та бажаємо перемог у майбутньому!

Наші найкращі!
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ФІНАЛ ЗИМОВОГО КУБКУ З ФУТЗАЛУ

Нещодавно у спортивній залі фізкультурно-оздоровчого комплексу 
Національної гвардії України відбувся фінальний тур зимового кубку 
з футзалу. Шість команд боролися за перемогу, за результатами п'яти 
турів переможцями стали:

ФК "Фенікс", капітан Костянтин Харченко – чемпіони кубка.
ФК "Будівельник", капітан команди Олександр Гіжевський – срібні 

призери.
ФК "Центр культурних послуг", капітан команди Євгеній Пінчук – 

бронзові призери.
Гравці команд переможців були нагороджені медалями, а кращі 

гравці турніру були відзначені спеціальними кубками:
Кращий бомбардир: Олександр Гіжевський – ФК «Будівельник».
Кращий гравець: Сергій Піскунов – ФК «Центр культурних послуг
Кращий воротар: Сергій Печериця – ФК «Фенікс».
Окремо дякуємо нашим суддям – Королю Миколі Олександровичу 

та Горовому Миколі Васильовичу. За професійного та кваліфіковано-
го суддівства гра набуває особливо цікавого змісту!

Дякуємо кожному, хто бере участь у наших турнірах та низько 
вклоняємось нашим захисникам.

СВЯТО ФУТБОЛУ
10 грудня весь світ святкує День футболу, і 

Центром культурних послуг, до відання якого 
відноситься і спорт, було проведено захід, на 
якому Петрівський сільський голова Радіон 
Старенький разом з директором Юлією Іва-
новою та Святим Миколаєм привітали місце-
вих юних вихованців футболу з цим спортив-
ним днем.

Міжнародний день футболу — свято, яке 
об’єднує нас усіх навколо спорту та команд-
ного духу.

Найкращі юні футболісти нашої громади 
отримали подяки і грамоти. Це справжні та-
ланти, які щодня доводять, що наполегливість 

і любов до гри приносять свої плоди.
Дуже приємно бачити, як розвиваються 

наші спортивні клуби, як зростають і зміцню-
ються наші юні спортсмени. Безперечно пе-
ред ними ще багато перемог, як на місцевому 
рівні, так і на великих спортивних аренах.

Окремою радістю стало те, що до свята до-
лучився Святий Миколай, який організував 
дозвілля дітям, зробивши цей день ще теплі-
шим і яскравішим.

Дякуємо всім, хто працює над розвитком 
спорту в нашій громаді. Разом ми формуємо 
майбутнє, де кожна дитина матиме можли-
вість розкривати свій потенціал.

ФЕЄРВЕРК ТАЛАНТІВ І ДОБРИХ СПРАВ
У передноворічні дні у всіх закладах Петрівської гро-

мади панує особлива атмосфера радості, творчості та 
доброти. Тут проходять святкові концерти, які дарують 
глядачам море позитиву, а також акції підтримки наших 
захисників, що стали невід’ємною частиною підготовки до 
свят.

Талановиті діти і дорослі громади демонструють свої 
вміння у співі, танцях і театральному мистецтві, створю-
ючи справжнє свято для всіх присутніх. Яскраві номери 
зачаровують і дарують віру у диво, доводячи, що у нашої 
молоді величезний творчий потенціал.

Та разом із веселощами наші діти проявляють ще й чуй-
ність та турботу. Напередодні свят вони беруть участь у 
благодійних акціях, присвячених допомозі військовим. 
Малюють зворушливі малюнки, пишуть листи зі щирими 
побажаннями та збирають посилки для наших захисників.

Новопетрівська гімназіяНовопетрівська гімназія Дитячий садок "Пролісок", с. Старі ПетрівціДитячий садок "Пролісок", с. Старі Петрівці

Дитячий садок "Барвінок",  с. ЛютіжДитячий садок "Барвінок",  с. Лютіж

Дитячий садок "Петрик", Дитячий садок "Петрик", 
с. Нові Петрівціс. Нові Петрівці

Петрівський ліцей,  с. Старі ПетрівціПетрівський ліцей,  с. Старі Петрівці
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7 грудня у Новопетрівському будинку куль-
тури відбувся захопливий турнір з боксу, 
який став справжнім святом для спорту. Наші 
боксери продемонстрували високий рівень 
підготовки, жагу до перемоги та справжній 
командний дух.

Особливу атмосферу турніру створила 
участь почесних гостей:

• Володимир Матвійчук, Віце-президент 
Київської обласної федерації боксу,

• В’ячеслав Сенченко, легенда українсько-
го боксу, колишній чемпіон світу за версіями 
WBA (2009–2012), IBF International (2004–
2005, 2006), EBU-EE (2006–2007), WBA 
Intercontinental (2007–2008), а також один 
із найталановитіших тренерів України.

Привітав учасників турніру та всіх при-
сутніх очільник нашої громади Радіон 
Старенький. 

Це перший турнір з цього виду спорту 
такого масштабу, і проведений він був на 
ринзі, який придбаний цьогоріч за кошти 
місцевого бюджету. Це придбання стало 
важливим капіталовкладенням в розви-
ток нашого молодого покоління та ро-
звитку спорту у громаді. 

У турнірі брали участь спортсмени не лише 
з Петрівської громади, а й з інших: були пред-
ставники з м. Вишгород, м. Буча, м. Ірпінь, м. 
Київ, м. Бровари, м. Ржищів.

Результати наших спортсменів у різних 
вікових категоріях:

1 місце - Колошмай Матвій
1 місце - Коросташивець Максим
1 місце -  Богдан Захар
 2 місце - Тоцький Максим
1 місце -  Усік Олександр
 1 місце - Десятніченко Володимир

 1 місце - Стадник Тимур
 1 місце - Спєвак Федір
1 місце - Палій Олег
 2 місце - Монастирецький Віктор
 2 місце - Позняк Назар
Цей турнір став яскравим підтверджен-

ням наполегливої праці наших спор-
тсменів і тренера Євгенія Пінчука.

 Вітаємо усіх учасників з чудовими ре-
зультатами та дякуємо за ваші зусилля, 
витримку і спортивну майстерність!

Разом до нових перемог!

Інформація 
Центру надання культурних послуг 

Петрівської сільської ради.

ШЛЯХ ДО ВЕРШИНИ

З новими спортивними досягненнями чем-
піонку привітав голова громади Радіон Ста-
ренький відразу як вона повернулася з чем-
піонату України з перемогою.

Не кожна історія успіху починається зі стрім-
кого злету. Шлях до титулу чемпіонки України 
з пауерліфтингу для Тетяни Маслянчук був 
сповнений викликів, перерв і нових починань.

Свою спортивну кар’єру Тетяна розпочала у 
2018 році. Спочатку це були лише тренування 
під наставництвом тренера Юрія Хміля, який 
вже мав свої високі досягнення у пауерліфтин-
гу. Уже через кілька років вона стала чемпіон-
кою України з жиму лежачи, багаторазовою 
чемпіонкою Києва та абсолютною чемпіонкою 

столиці два роки поспіль. Її досягнення вража-
ли, але життя внесло свої корективи.

Трирічна пауза стала справжнім випробу-
ванням. Спочатку пандемія COVID-19, а зго-
дом повномасштабна війна змусили Тетяну 
тимчасово залишити спорт. «Було важко на-
лаштуватися, їхати на тренування і залишати 
дітей вдома», – зізнається спортсменка.

Проте справжня любов до спорту не зникає. 
Після року наполегливої підготовки, опираю-
чись на відому фразу «м’язи пам’ятають», Те-
тяна повернулася з тріумфом. Її виступ на чем-
піонаті України в місті Коломия став не лише 
переможним, а й рекордним.

Нові висоти: рекорди України
У своїй першій спробі у присіданні Тетяна 

встановила рекорд України, а згодом ще двічі 
перевершила його, завершивши результатом 
150 кг. У жимі лежачи вона повторила подвиг: 
з першої спроби встановила рекорд країни і 
ще двічі його покращила, досягнувши 85 кг. У 
сумі триборства спортсменка також встанови-
ла рекорд України – 380 кг. Своєму успіху вона 
завдячує не лише собі, а й своєму чудовому 
тренеру. «Юрій Хміль весь час навчає, підтри-
мує і вірить у мене, це для мене вкрай важли-
во», - каже Тетяна.

Мрії про майбутнє
Тетяна не планує зупинятися на досягнуто-

му. Попереду – участь у чемпіонатах Європи 
та світу. Однак її мрії виходять далеко за межі 
власних успіхів, вона каже: «Хочу допомагати 
іншим досягати своїх цілей у спорті».

Її історія – це не лише приклад наполег-
ливості, а й доказ того, що навіть піс-
ля тривалих перерв можна повернути-
ся й досягти вершин. Тетяна Маслянчук 
– це приклад сили духу, натхнення і віри в себе.

ТУРНІР З БОКСУ У ПЕТРІВСЬКІЙ ГРОМАДІ 

Тетяна Маслянчук – чемпіонка України з пауерліфтингу
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ВІТАЄМО НОВИХ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ
Кожна нова дитина – це свято для всієї гро-

мади, адже саме вони є нашою надією, про-
довженням традицій та майбутнім.

За статистикою, у Петрівській громаді про-
тягом 2024 року народилося 43 дівчинки та 
36 хлопчиків. Найчастіше дівчаток називали 
ім’ям Софія, а хлопчиків – Богдан.

Водночас батьки обирали й рідкісні, але 
надзвичайно красиві імена. Серед незвичних 
жіночих імен: Леонела, Міліанна, Каталіна, 
Олівія, Даяна, Ніколь, Мішель. А серед чо-
ловічих: Мирон, Орест, Даміан.

Найменших жителів вже тепло зустріли 
їхні родини, а разом із ними й ми, уся грома-

мада. Ці діти принесуть у наші домівки ще 
більше радості, тепла і любові. Їхній перший 
плач, перші усмішки та кроки – це моменти, 
які об’єднують нас у спільних прагненнях до 
кращого майбутнього.

Щиро вітаємо щасливих батьків та бажає-
мо всім діткам громади здоров’я, радості, 
мирного неба та безмежної батьківської лю-
бові. Нехай їхнє життя буде сповнене яскра-
вих вражень, можливостей і досягнень!

Як приємно бачити, що наша громада росте 
і розвивається разом із новими поколіннями. 
Адже саме вони стануть творцями нової істо-
рії Петрівської громади!

ВОЄННА ПОЕЗІЯ

Глибока осінь, час в дорогу,
Нас повертають на Донбас,
Не так давно ми вийшли з нього,
Лукаво доля розіграла нас...
Пройшли далеку ми дорогу,

Палає в нас, вже горизонт,
Нас відправляють на підмогу,
І знов у пекло, у наш страшний 
район..
Ми вже зібрались, ми готові,
І вибору у нас нема,
Якщо не йти, не буде дому,
Підем туди, можливо й нас...
Донбас - мабуть машина смерті,
Мільйонами з'їда людей...
Тут кожен день бенкет для смерті,
Жахіття для наших очей...

Ми покладаємось на вдачу,
І на ваші молитви,
Кінця війни я ще не бачу,
Нам би до кінця усім дійти...

Скуратівський Андрій, 
військовослужбовець, 
житель Нових Петрівець.


